

## БЕДА, СПЛОТИВШАЯ ВСЕХ. КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ СКОРБИТ ПО ЖЕРТВАМ ТРАГЕДИИ В КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

### 28 МАРТА 2018 ГОДА УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ОБЪЯВЛЕНО ДНЁМ ТРАУРА

Кабардино-Балкария скорбит по жертвам трагедии в Кемеровской области. 28 марта 2018 года в связи с гибелью десятков людей в результате пожара в торговом центре Кемерово Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина объявлено Днём траура.

Прислушались государственные флаги Российской Федерации и Кабардино-Балкарской Республики. Отменены все развлекательные и культурно-массовые мероприятия. Празднование Дня возрождения балкарского народа перенесено с 28 марта на более поздний срок.

Вместе с жителями республики сочувствие и поддержку жителям Кузбасса выразили руководители органов законодательной и исполнительной власти, профсоюзных

объединений, общественных организаций, студенческая молодежь, учащиеся школ. В Кабардино-Балкарском государственном университете им. Х.М. Бербекова состоялась возложение цветов к импровизированному мемориалу «Кемерово, скорбим вместе с вами». Собранием почтили память погибших минутой молчания. В мечетах совершаются заупокойные молитвы (дуа), в православных храмах проходят панхимиды.

Накануне Юрий Коков от имени жителей республики, от себя лично выразил глубокие соболезнования семьям родных и близких погибших и заявил о готовности региона оказать всю необходимую помощь в лечении и реабилитации пострадавших.



## В СВЯЗИ С ПРОДОЛЖАЮЩИМИСЯ ТРАУРНЫМИ МЕРОПРИЯТИЯМИ В КЕМЕРОВО И В СООТВЕТСТВИИ С ОБРАЩЕНИЯМИ НАЦИОНАЛЬНЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ КБР ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ВОЗРОЖДЕНИЯ БАЛКАРСКОГО НАРОДА С 30 МАРТА, КАК РАНЕЕ НАМЕЧАЛОСЬ, ПЕРЕНОСИТСЯ НА 27-28 АПРЕЛЯ 2018 ГОДА

В связи с продолжающимися траурными мероприятиями в Кемерово и в соответствии с обращениями национальных общественных объединений КБР празднование Дня возрождения балкарского народа с 30 марта, как ранее намечалось, переносится на 27-28 апреля 2018 года.

В день общенационального траура тысячи жителей городов и районов Кабардино-Балкарии, руководители законодательных и исполнительных органов власти республики, представители ведущих общественных и религиозных организаций заявили о своей поддержке

Кузбассу, где в результате крупного пожара в торговом центре погибли десятки людей, среди которых большое количество детей. Глубокие соболезнования семьям жертв этой трагедии направил Глава КБР Юрий Коков.

## ПО ДАННЫМ МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ РФ, КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ В ЧИСЛЕ ВЕДУЩИХ РЕГИОНОВ ПО ЭФФЕКТИВНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МФЦ

Минэкономразвития России подготовило рейтинг регионов с высоким уровнем организации деятельности многофункциональных центров. Он представляет собой комплексную оценку работы исполнительных органов власти субъектов РФ по достижению целевых показателей Указа Президента РФ №601 от 7 мая 2012 года.

Кабардино-Балкария по итогам IV квартала 2017 года занимает одно из ведущих мест рейтинга. В республике работает 12 МФЦ. С начала года по принципу «одного окна» предоставлено 101 тысяча государственных и муниципальных услуг, в 2017 г. – 610 тысяч.



## Председатель Парламента КБР Татьяна Егорова в составе официальной делегации Российской Федерации приняла участие в работе сессии Конгресса местных и региональных властей Совета Европы

В Страсбурге (Франция) состоялась 34-я пленарная сессия Конгресса местных и региональных властей Совета Европы. В составе официальной делегации Российской Федерации, утверждённой распоряжением Президента Российской Федерации В. Путина от 21 июля 2016 г. №217-рп, в работе конгресса приняла участие Председатель Парламента КБР Татьяна Егорова.



В повестке конгресса – актуальные вопросы как для регионов, так и для муниципалитетов различных стран. Главная тема сессии – «Правозащитный подход к управлению на местном и региональном уровнях». Также рассмотрены различные вопросы региональной политики, проведение региональных референдумов, роль региональных и местных властей в преодолении миграционного кризиса в Европе. Приняты документы конгресса по состоянию демократии на местном и региональном уровнях в ряде стран – членов Совета Европы, в том числе в Латвии, Молдавии и Грузии.

Пристальное внимание уделено проблемам устойчивого развития, миграции, культуры и образования, социальной сплочённости в городах, финансовому обеспечению местных органов власти. Напомним, Конгресс местных и региональных властей Совета Европы – это общеевропейская политическая ассамблея, представляющая местные и региональные органы власти 47 стран – членов Совета Европы. Роль конгресса заключается в содействии местной и региональной демократии, в укреплении местного и регионального самоуправления.

Пресс-служба Парламента КБР

## ТЕМА ДНЯ

### Проверка развлекательных центров

В Кабардино-Балкарии начали проверять соблюдение законодательства во всех торговых комплексах, имеющих развлекательные центры.

В республике более 40 организаций, осуществляющих культурную и развлекательно-досуговую деятельность – торговые комплексы с развлекательными центрами, детские досуговые организации, объекты культуры и спорта.

Среду по поручению Прокуратуры КБР проведена комплексная проверка в торговом-развлекательном центре «Дей».

Комиссия под руководством прокурора отдела Прокуратуры КБР Тимур Абазова, состоящая из сотрудников отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Начальку, специалиста инспекции пожарной лаборатории ГУ МЧС России по КБР и Роспотребнадзора КБР, проверила организацию на соответствие требованиям. В работе приняли участие общественные наблюдатели.

Сотрудники чрезвычайного ведомства особое внимание уделяли наличию и работоспособности системы пожарной автоматки, пожаротушения и оповещения людей о пожаре, состоянию путей эвакуации, наличию и исправности первичных средств пожаротушения.

Инспекторы государственного пожарного надзора и представители прокуратуры проверили не только помещения, где бывают посетители, но и подсобные.

По всем выявленным нарушениям будут приняты меры прокурорского реагирования и установлен строгий контроль за их исполнением.

Пресс-служба Главного управления МЧС России по КБР

## ИТОГИ

### Кабардино-Балкария находится в десятке лучших регионов

В нём приняли участие первый заместитель Председателя Правительства КБР – министр сельского хозяйства республики Сергей Говоров, советник Главы КБР Аминат Уйнаева, заместитель председателя комитета Парламента КБР по аграрной политике, экологии, природопользованию и земельным отношениям – Сергей Шхагабдатов, руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по КБР Зейтун Асенов, министр природных ресурсов и экологии КБР Ильяс Шаваев, представители заинтересованных министерств и ведомств.

По предложению Сергея Говорова перед началом заседания собравшиеся почтили память погибших в Кемерово.

Вместе с Ильсом Шаваевым и Сафарби Шхагабдатовым он вручил сотрудникам ведомства почётную грамоту, благодарности и нагрудный знак.

Кабардино-Балкария активно приняла участие в Год экологии – республиканский план мероприятий выполнен в полном объёме. В течение года проведено более 98 мероприятий, реализация части из них продолжается. Помимо запланированных мероприятий, проведены природно-охранительные акции, в которых приняли участие более трёхсот тысяч жителей. Совместными усилиями по итогам года экологии в федеральном рейтинге Кабардино-Балкария находится в десятке лучших регионов, – отметил С. Говоров.

Об итогах работы рассказал заместитель министра природных ресурсов и экологии КБР Олег Коновалов, отметив, что 83 из запланированных 98 мероприятий выполнено в полном объёме. 15 перешло на 2018-2020 годы. Помимо запланированных, во всех муниципальных

образований проводились различные природоохранительные акции и мероприятия, направленные на повышение экологической культуры населения.

Разработана и утверждена региональная программа по обращению с отходами производства и потребления, в том числе твердыми коммунальными. Также скорректирована территориальная схема по обращению с отходами, проведена государственная экологическая экспертиза трёх проектов, стоимость услуги составила 75 тысяч рублей, – рассказал Олег Коновалов.

Как отметил директор Дирекции особо охраняемых природных территорий КБР Руслан Паков, государственные природные заказники имеют особое значение для сохранения или восстановления природных комплексов или их компонентов и поддержания экологического баланса Кабардино-Балкарии.

За 2017 год составлено 38 административных протоколов за нарушение режима особой охраны. Общая сумма штрафов – 114 тысяч рублей. Отстрелено 48 волков, 142 шквала, 52 лисы и 98 бродячих собак, – рассказал Р. Паков.

С итогами в области лес-

ных отношений выступил заместитель министра природных ресурсов и экологии КБР Мухамед Маремов. Как он отметил, общая площадь земель лесного фонда на территории республики составляет 194,7 тысячи гектаров, из них покрыты лесом 178,9.

Все противопожарные мероприятия и работы выполнены своевременно и в полном объёме. Несмотря на проведённые мероприятия в 2017 году, были допущены два лесных пожара на общей площади 17 гектаров, причиной их возникновения послужил переход несанкционированных сельскохозяйственных полей на земли лесного фонда, – рассказал М. Маремов.

В рамках обеспечения безопасности государственного лесного и пожарного надзора проведено 352 мероприятия по патрулированию в лесах и 18 внеплановых проверок в отношении юридических лиц на предмет исполнения ранее выданных предписаний. Выдано 18 предписаний на устранение выявленных нарушений лесного законодательства, составлено 86 протоколов об административных правонарушениях, из них 21 – за самовольное использование лесов; десять – за нарушение правил пожарной без-

опасности в лесах; 12 – за нарушение правил санитарной безопасности; 13 – за незаконную рубку лесных насаждений; 30 по другим нарушениям. Общая сумма штрафов составила 286 тысяч рублей, добровольно уплачено 191,7, – сообщил Руслан Паков.

В 2017 году договоры аренды лесных участков не заключались.

В течение последних лет животный мир КБР сохраняет видовой разнообразие. В ходе проведения мероприятий по мониторингу эпизоотической обстановки по АЧС на территории республики отстрелены 12 кабанов, изъяты пробы направленные на исследование в ветлабораторию – вирус АЧС не выявлен. В рамках регулирования численности хищников животных отстрелено 2285 особей. За отстрел вредных хищников охотникам выплачен фондированный фонд – Развитие Кабардино-Балкарии выплачено вознаграждение в размере 190 тысяч рублей, – рассказал заместитель министра природных ресурсов и экологии, руководитель департамента по охране, Федеральному надзору и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания министерства Олег Сокуров. Изменены сроки охоты

на кабана с 1 октября по 31 декабря и на зайца с 1 октября по 31 января.

Как отметила заместитель директора Научно-исследовательского государственного опытного охотничьего хозяйства Фатимат Хаджиева, в настоящее время охотничье хозяйство включает шесть опытных охотничьих участков, расположенных на землях семи муниципальных районов республики. является самым крупным и высокогорным в Российской Федерации. В Кавказском государственном заповеднике приобретено пять особей кавказского благородного оленя. В этом году поголовье планируется увеличить до 15, в перспективе – до 70 особей.

Как рассказал заместитель министра природных ресурсов и экологии КБР Мурат Агудов, средняя заработная плата по аппарату министерства и подведомственным учреждениям по итогам года составляет – 14050 рублей.

На исполнение полномочий в области лесных отношений в рамках госпрограммы «Развитие лесного хозяйства в КБР на 2013-2020 годы» в 2017 году выделено и освоено финансовых средств в общей сумме 78,2 миллиона рублей, – отметил М. Агудов.

Как подчеркнул Ильяс Шаваев, основной миссией министерства является обеспечение рационального природопользования, исключая истощение природных ресурсов и ухудшение окружающей среды.

Разработан и утверждён план работы на 2018 год.

– 2018 год в России объявлен Годом добровольца и волонтера. Это будет годом всех граждан страны. Мы разработали план совместных мероприятий с волонтерами и общественными организациями, – отметил И. Шаваев.

Ирина ШКЕЖЕВА  
Фото Маринт Холаева

<p><b>ПОГОДА</b></p> <p>МА СУББОТУ, 31 МАРТА Днём: +5... +7. Ночью: 0... +6. Пасмурно</p>	<p><b>НА ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 АПРЕЛЯ</b></p> <p>Днём: +12... +13. Ночью: +4 Малооблачно</p>
---	---



ДЕНЬ ВОЗРОЖДЕНИЯ БАЛКАРСКОГО НАРОДА

МОЁ СЕРДЦЕ С ТОБОЙ, КЫРГЫЗСТАН!

После 13 лет депортации балкарский народ вернулся на отчужденную землю, но никогда не забывал добросердечных, дружелюбных братьев и сестер...

2018 год — год 90-летия гениального Чингиза Торкуловича Айтматова, и на его родине уже не раз проходили мероприятия по этому случаю.

Из Шереметьевского аэропорта вместе с моим земляком, исполнительным директором ММО «Содружество» и двумя его сотрудниками Людмилой и Александрой (внучка Евгения Примакова) мы вылетели в Бишкек.

Чингиз Айтматов и Кайсын Кулиев — идеал, осуществленная Чингизом Торкуловичем. Там захоронены останки казненных людей органами НКВД.

Творческий вечер двух духовных братьев по перу состоялся в самом престижном ресторане «Фрунзе». Артисты, студенты читали монологи и стихи из произведений Айтматова и Кулиева.

В этот прекрасный вечер меня ожидал сюрприз — Международный фонд имени Чингиза Айтматова и Кулиева присвоили мое почётное звание «Гражданин мира».

Вот я дома, но по сей день перед глазами проходит незабытый день и часы, когда я сидела в саду на скамейке, где сжигал Чингиз Айтматов.

Самое неизгладимое впечатление от большого комплекса «Ата-Бейит» — идея, осуществленная Чингизом Торкуловичем. Там захоронены останки казненных людей органами НКВД.

ОТ МАРТА ДО МАРТА

Спецоперация была запланирована на 10 марта 1944 года... Однако на два дня раньше, утром 8 марта, балкарские села были оцеплены, и начались оперативные мероприятия по выселению.

Комиссии по учёту имущества депортированных приступили к работе прямо в день выселения — 8 марта. Всего для принятия счета и учёта сельскохозяйственной продукции и имущества в распоряжение республиканской комиссии было мобилизовано 450 ответственных работников наркоматов и районных организаций.

Квартиры балкарцев, проживавших в Нальчике (как правило, представлявшие национальную интеллигенцию), тоже подвергались осмотру. За выселением балкарского народа последовали значительные изменения в административно-территориальном устройстве Республики Северная Осетия — Алания.

Середина 80-х годов стала переломной в судьбе балкарского и других репрессированных народов. «Хрущёвская оттепель» дала им надежду на скорое возвращение в родные края.

В коллективном выходе на пахоту участвовали группы отдельных жителей или жители всего селения. Сбор начинался на окраине села. Женщины приносили пироги, загодя, с осени, сваренную и высушенную баранину.

В этот день два обходили дворы с песней. Заходя в дом, два была молодая невестка, они обвивали её водой, смешанной с первой зеленью. Та в свою очередь одаривала деток сладкими подарками: мылом или платочками.

Начало земледельческого цикла в балкарских селениях всегда начиналось с ранней весны. По народному календарю её приход совпадал с днём весеннего равноденствия (22 марта).

К встрече весны особенно тщательно готовились семьи, имевшие пахотные угодья. Пашня для балкарцев, чтобы они могли отправиться в поле и участвовать в завтраке — это было для них настоящим праздником.

менил свои названия. Хасанья стала Прогородым, Янкой — Ново-Каманкой, Былым — Угольным, Тзыыл — Солнечным, Лашкута — Заречным. Посёлок Эльбрус (отопущенный Грузии) переименовали на грузинский лад в посёлок Иабузи.

Середина 80-х годов стала переломной в судьбе балкарского и других репрессированных народов. «Хрущёвская оттепель» дала им надежду на скорое возвращение в родные края.

В этот день два обходили дворы с песней. Заходя в дом, два была молодая невестка, они обвивали её водой, смешанной с первой зеленью. Та в свою очередь одаривала деток сладкими подарками: мылом или платочками.

К встрече весны особенно тщательно готовились семьи, имевшие пахотные угодья. Пашня для балкарцев, чтобы они могли отправиться в поле и участвовать в завтраке — это было для них настоящим праздником.

В этот день два обходили дворы с песней. Заходя в дом, два была молодая невестка, они обвивали её водой, смешанной с первой зеленью. Та в свою очередь одаривала деток сладкими подарками: мылом или платочками.

Начало земледельческого цикла в балкарских селениях всегда начиналось с ранней весны. По народному календарю её приход совпадал с днём весеннего равноденствия (22 марта).

К встрече весны особенно тщательно готовились семьи, имевшие пахотные угодья. Пашня для балкарцев, чтобы они могли отправиться в поле и участвовать в завтраке — это было для них настоящим праздником.



Строительство дороги в Верхнюю Балкарию. 1958 год

сельского хозяйства. В марте 1958 г. были проведены дополнительные выборы в Верховный Совет КБАССР из числа лиц балкарской национальности по шести избирательным округам.

Главнейшая задача — обеспечение жильём тех, кто переехал на самый высокий уровень. За два года было построено и заселено 547 индивидуальных жилых домов, и строительство ещё продолжалось. Не говоря уже о школах, больницах, ФАПх, дорогах, библиотеках, клубах.

В коллективном выходе на пахоту участвовали группы отдельных жителей или жители всего селения. Сбор начинался на окраине села. Женщины приносили пироги, загодя, с осени, сваренную и высушенную баранину.

В этот день два обходили дворы с песней. Заходя в дом, два была молодая невестка, они обвивали её водой, смешанной с первой зеленью. Та в свою очередь одаривала деток сладкими подарками: мылом или платочками.

Начало земледельческого цикла в балкарских селениях всегда начиналось с ранней весны. По народному календарю её приход совпадал с днём весеннего равноденствия (22 марта).

К встрече весны особенно тщательно готовились семьи, имевшие пахотные угодья. Пашня для балкарцев, чтобы они могли отправиться в поле и участвовать в завтраке — это было для них настоящим праздником.

ПУСТЬ СЧАСТЬЕ ДОМ ВАШ ОЗАРИТ!

Игровой момент, восходящий к древним народным традициям, имел огромное значение и не был лишней магической составляющей.

Цикл весенних праздников открывал борьбу, связанный с первым громом. Каждый, кто его слышал, произносил вслух или про себя благопожелание о хорошем урожае, о здоровье и благополучии.

Начало земледельческого цикла в балкарских селениях всегда начиналось с ранней весны. По народному календарю её приход совпадал с днём весеннего равноденствия (22 марта).

В этот день два обходили дворы с песней. Заходя в дом, два была молодая невестка, они обвивали её водой, смешанной с первой зеленью. Та в свою очередь одаривала деток сладкими подарками: мылом или платочками.

К встрече весны особенно тщательно готовились семьи, имевшие пахотные угодья. Пашня для балкарцев, чтобы они могли отправиться в поле и участвовать в завтраке — это было для них настоящим праздником.

В этот день два обходили дворы с песней. Заходя в дом, два была молодая невестка, они обвивали её водой, смешанной с первой зеленью. Та в свою очередь одаривала деток сладкими подарками: мылом или платочками.

К встрече весны особенно тщательно готовились семьи, имевшие пахотные угодья. Пашня для балкарцев, чтобы они могли отправиться в поле и участвовать в завтраке — это было для них настоящим праздником.

Элизабет КУЛИЕВА. Фото Камила Толгурова

Анна ХАЛИШХОВА

СПОРТ

САМЫЙ БОЛЬШОЙ КУБОК ДОСТАЛСЯ КЛУБУ «ХАСАНЬЯ»

В СПОРТКОМПЛЕКСЕ «НАЛЬЧИК», СОСТОЯЛСЯ ОТКРЫТЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ТУРНИР Г.О. НАЛЬЧИК ПО ВОЛЬНОЙ БОРЬБЕ, ПОСВЯЩЁННЫЙ ДНЮ ВОЗРОЖДЕНИЯ БАЛКАРСКОГО НАРОДА.

Соревнования были организованы управлением по физической культуре, спорту и делам молодёжи местной администрации г.о. Нальчик совместно со спортивными клубами «Хасанья» и «Верхняя Балкария»...

Итов, Кантемир Шигалгов, Ислам Кажагов, Альберт Унаев, Азрет Карчаев, Инал Бегиев, Темирлан Шахмурадов, Алиг Мисиров. Награды для победителей и призеров учредили «Тасточкино гнездо»...



Два плюс пять

БОЛЕЕ 380 БОРЦОВ СО ВСЕГО ЮГА РОССИИ И АЗЕРБАЙДЖА УЧАСТВОВАЛИ В ПОХОДИВШЕМ В МИНУШНИЕ ВЫХОДНЫЕ В НАЛЬЧИКЕ XXII ОТКРЫТЫМ ЮНОШЕСКОМ ТУРНИРЕ ПО ДЮДЖО, ПОСВЯЩЁННОМ ДНЮ ВОЗРОЖДЕНИЯ БАЛКАРСКОГО НАРОДА.

Победителями соревнований стали двое наших дзюдоистов – Бетал Чегемов (50 кг) и Осман Умов (55 кг). Призёров оказалось пятеро.

Стали «камээсниками»

В МИНУШНИЕ ВЫХОДНЫЕ В ТРЕНАЖЁРНОМ ЗАЛЕ «ЛЕГИОН» В НАЛЬЧИКЕ ПРОШЛО ПЕРВЕНСТВО КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ПО МАС-РЕСТИНГУ СРЕДИ ЮНОШЕЙ И ЮНИОРОВ, СОБРАВШЕЕ ОКОЛО СТА СПОРТСМЕНОВ.

У юнейших лучшими стали Алим Капаев, Замир Ончадугов, Тамерлан Схвитаридзе, Астем Гаунов, Алим Измулов. Среди юниоров первое место завоевали Назир Абеов, Султан Боркозов, Астем Шарбиев, Аслан Кушов, Ибрагим Шогенов, Рамазан Шахмурадов.

ОПРЕДЕЛЯЛИ СИЛЬНЕЙШИХ

ОПРЕДЕЛЯЛИ СИЛЬНЕЙШИХ



ТУРНИР ПО ГИРЕВОМУ СПОРТУ, ПОСВЯЩЁННЫЙ 61-Й ГОДОВЩИНЕ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОСТИ БАЛКАРСКОГО НАРОДА, СОСТОЯЛСЯ В ЧЕРЕКСКОМ РАЙОНЕ. СОРЕВНОВАНИЯ БЫЛИ ОРГАНИЗОВАНЫ РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИЕЙ В СПОРТЗАЛЕ ТЯЖЁЛОЙ АТЛЕТИКИ В КАШКАЛАТ.

За награды боролись спортсмены в шести весовых категориях. По итогам турнира определились сильнейшие. В весовой категории 55 кг первое место занял Хусейн Казаков из Кашхатау...



30 марта в 19 часов Государственный Музыкальный театр приглашает на концерт «РОМАНТИКА РОМАНСА»

ГКУК «Балкарский государственный драматический театр им. К. Кулиева» приглашает на премьеру спектакля «ДОМ БЕРНАРДА АЛЬБЫ»

Российский драматический театр им. М. Горького приглашает жителей и гостей республики на свои лучшие спектакли

Спектакли состоятся по адресу: пл. 400-летия. Телефоны для справок: 42-64-12, 42-17-87.

УВЕДОМЛЕНИЕ АКЦИОНЕРАМ АО «Строительное управление - 4» В соответствии с решением совета директоров от 23 марта 2018 г. уведомляем о проведении 24 апреля 2018 г. годового общего собрания акционеров АО «Строительное управление - 4»

ВНИМАНИЕ! с 9 по 16 апреля в г. Нальчике «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА» Клиника С. Фёдорова

ОАО «Такси» г. Нальчика информирует своих акционеров о созыве очередного годового собрания 11.05.2018 года в 10 часов в клубе ОАО «Такси» по адресу: г. Нальчик, ул. Ахоева, 167.

Поздравление с 60-летием Доти Мустафовича БАЖЕВА Уважаемый Доти Мустафович! Поздравляем Вас от всей души с замечательной юбилейной датой, в которой так гармонично сочетаются жизненная мудрость, опыт пройденных лет, личностные достижения и реализованные цели.

Полиция За трезвое вождение Врач психиатр-нарколог Наркологического диспансера Министерства здравоохранения КБР Татьяна Головацкая вместе с сотрудниками столичной ГИБДД прочтала участникам дорожного движения лекцию о вреде и последствиях управления автомобилем и участия в дорожном движении пешеходов, находящихся в состоянии опьянения.

Школьникам рассказали о мерах безопасности В республике продолжают профилактические мероприятия в рамках общероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью», сообщила в пресс-службе МВД по КБР Ирина Давыдова.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов с глубоким прикосорбием извещает о смерти участника Великой Отечественной войны ЗАРОЧЕНЦЕВОЙ Марины Петровны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Главный редактор А.Х. БУЛАТОВ Редакционная коллегия Р. Туртуев (зам. гл. редактора), Н. Конарова (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышеков, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: 42-65-42; зам. гл. редактора - 42-66-32; 40-28-07; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политический, правый - 42-75-37; информационный, публицистический и писемный - 42-66-32, 40-28-07; культуры и историко-этнографического наследия - 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики - 42-75-70; спорта - 42-75-14; науки и образования - 42-75-37; фотокорреспонденты - 42-75-14; отдел рекламы и объявлений - 42-69-96.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Р. Туртуев - джуриный редактор; О. Накова - редактор по выпуску; Н. Панарина, Р. Максидова - корректоры. Тираж - 2798 экз. Заказ - №317. Индекс - 51530. Цена - 5 руб. Время подписания номера по графику - 18.00. Подписан фактически - 21.00. Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точной редакцией редколлегии.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru